

11/27
星期四

生活常州

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

新北区工商联引导辖区内所属企业之间实行资金流动,以解决中小企业融资难题

1.51亿互助资金帮中小企业过冬

中小企业最难的就是融资,中小企业发展的最大瓶颈也是融资问题。在当前国际金融危机的影响下,常州部分中小企业融资出现了困难,如果不及时救助的话,企业就会濒临倒闭。见此情景,常州新北区工商联积极搭建服务平台,引导所属企业之间互相拆借、相互担保等多种形式,直接为辖区内中小企业解决资金短缺问题,为中小企业融资1.51亿元,帮助企业渡过难关。

中小企业出现“钱荒”

困境

经营3年多的服装厂面临倒闭

现在想起来,张丰强(化名)还是心有余悸。上个月,因为缺少资金,自己苦心经营3年多的服装厂正面临着倒闭的窘境。他的服装厂主要生产儿童服装,产品大部分销往上海和周边省市的一些服装批发市场。

昨天,张丰强告诉《生活常州》,他们服装厂的儿童服装销路很好,但由于下家货款不能及时付,企业的流动资金非常紧张。虽说他自己也找过多家银行设法贷款,可递交到银行的申请每次都被打回,原因就是不符合银行借贷的条件和标准。

看着自己辛辛苦苦创办的企业没有足够资金继续生产,随时都有关门的危险,张丰强非常焦急。

转机

250万救命钱及时到位

正当张丰强孤立无援的

时候,常州新北区工商联得知情况后,第一时间找到他了解了服装厂的经营现状,并上门摸清了情况。

当天调查结束后,新北区工商联认为张丰强的企业经营发展状况良好,而且企业发展也有很大的潜力。如果有周转资金的话,企业就能顺利度过目前的难关,企业也会有一个良好的发展空间。

经过协调,工商联帮张丰强联系上同一辖区内的知名民营企业常州南港港口机械有限公司。双方通过协商后,由工商联出面担保,南港港口机械当天就拿出250万元现金给张丰强,作为服装厂的流动资金。南港港口机械有限公司董事长缪雪元告诉《生活常州》,他接到工商联的电话后,二话不说就拿出了现金,毕竟自己公司的效益还不错,能帮帮资金周转困难的企业也是一件好事。

看着服装厂有救了,张丰强心里有种说不出来的味道,他非常感谢新北区工商联的工作人员,在服装厂危在旦夕之际伸手帮助企业渡过难关。

工商联积极化解企业难题

希望

互助资金帮助中小企业渡难关

昨天,新北区工商联副会长袁学军告诉《生活常州》,目前,新北区登记在册的企业有9000多家,中小企业占98%,其中90%的是小企业和正在创业中的企业。这90%的企业几乎都存在融资困难的问题。

据袁学军副会长介绍,尤其是今年受全球金融危机的影响,很多企业都面临融资难的问题,目前任何一家中小企业不管向任何机构融资,对方都首选以房产或固定资产作为抵押,而信用和价值评估过程复杂,费用也高,对融资还款周期要求也很紧,这些都给急需资金的中小企业带来很大压力。

面对这种情况,新北区工商联主动召集辖区会员企业坐下来面对面交流,鼓励一些效益好的企业帮助其他企业解决资金短缺的问题,共同抵御全球经济危机的影响,将企业的损失减小到最低点。周青

袁副会长还告诉记者,通过工商联的牵线搭桥,新北区共有十多家会员企业结成互帮互助对子,企业之间互相拆借、相互担保等形式,直接解决资金1.51个亿,及时解决了部分中小企业资金短缺的燃眉之急。

目标

互助机制将逐步完善

据袁学军副会长介绍,他们工商联现在正在着手准备完善企业互助的事情,并且正在制定相应的章程,这些互助章程包括企业开展资金互助的要求、目的和注意事项等内容,并且还规定企业之间开展资金互助的最低起点,“完善企业互助机制,提高企业互助效率。”

袁副会长还介绍,在下一步的工作中,他们还将在所辖9个乡镇商会分会中成立担保公司,扩大会员企业之间的互帮互助,以便工商联更多更好更直接地了解企业现状,为企业之间开展资金互助、相互担保打下良好的基础。周青

2009届大学生就业已经开始了,毕业生应调整心态作出明智选择

中小城市工作要好找一些

在大学,这几天是一个特殊的日子,因为11月20日是教育部规定的用人单位进高校招聘日,这标志着年复一年的大学生就业工作正式拉开帷幕。截至11月12日,江苏省2008届毕业生就业率为87.17%,协议就业率为60.30%。这个成绩单还是比较令人满意的,但2009届毕业生面临的新课题是,不期而至的全球经济危机给自己的就业带来怎样的冲击?作为即将踏上工作岗位的大学生来说,他们是否还能顺利就业?

【毕业生】

将以普通劳动者身份就业

有媒体将马上到来的2009年称为“大学生作为普通劳动者的就业元年”,对此江苏技术师范学院的大部分学生表示认同。

“现在毕业生纷纷降低薪资要求,甚至出现了零薪酬就业,这在以前是不可想象的。”大学生吴说:“但是埋怨抱怨、抱怨生不逢时没有用,我们只能理性地审视自己,踏踏实实从基层做起,努力把握就业机会。”

实际上,“转变就业心态,调整就业观念”的口号从上世纪喊到了这个世纪,可喜的是,越来越多的“天之骄子”把自己看作了普通就业大军中的一员。

分析2008年江苏省大学生的就业情况可以发现,选择到基层去,选择到省内苏中、苏北地区的毕业生越来越多,2008年我省共选聘1600余名大学生到村任职,选聘了1869名优秀大学毕业生到农村学校任教,有更多的毕业生选择到西部、农村就业,还有

近2000人进行了自主创业。

【就业形势】

数据显示大学生找工作情况不乐观

然而,总的来说,大学生的就业形势并不乐观。2009年,“国家公务员”报考人数首次突破百万大关,也成为了近年来公务员考试报名人数最多的一次,将有77.5万人角逐1.35万个中央国家机关公务员职位,各职位平均竞争比例为78:1,相较于2007年的60:1有大幅度增长,再创历史新高。

11月20日,“江苏省暨南京市2009届本科毕业生供需洽谈会”在南京国展中心举办,5.2万多名毕业生入场应聘,角逐4万余个岗位。种种迹象表明就业形势不容乐观。

经济危机让就业“雪上加霜”

让学生们感到雪上加霜的是,突如其来的金融海啸使2009届毕业生不寒而栗,“很多企业在裁员,更有不少企业倒闭,未来几年很可能出现人才过剩的局面”,有大学生分析说,而持这样观点的

大学生并不在少数。

“其实大学毕业生不要自己吓自己,千万不要把就业形势想得过于严重,最近出台的投资4万亿扩大内需这一政策,对于大学生来说就是个十分利好的消息。”江苏技术师范学院招生就业处副处长王振伟认为,“在校大学生如果抓紧时间进行实战训练,能准确与用人单位对接,那么就业难度并没有想象中那么大。”

王振伟分析说,如果毕业生的心态稳定积极一点,即使经济遇到了冬天,也可以通过自我奋斗和努力赢得自己的春天。

【专家观点】
大学生需尽快提高求职能力

高级职业指导师、江苏技术师范学院机械学院党总支副书记顾晓明认为,大学生求职能力弱是大学生就业难的一个重要原因。

“求职技能包括寻找职位线索、调查市场需求、求职的策划和实施、求职信的写作、应对面试、求职时机的把握、求职对象的选择和判断、介绍自己、说服对方、成功自我推

销的能力、策略以及方法等等,这些技能,毕业生都欠缺”。

顾晓明认为,大学生应尽快补上“求职实战技能”这一课,只有这样,才能踏入求职的快车道。“求职时要不卑不亢,运用合理的营销能力,应聘时大学生要学会推销自己,展现良好的营销能力和思维方式转换能力,这也是成功就业所必须具备的基本素质。”

铁路、基建行业机会多多

顾晓明为即将毕业的2009届毕业生支招说,“大学生求职不妨倾向于中小城市,目前国家投入大量资金,包括铁路、基础建设等方面将有很多岗位提供,有不少的用人需求。为此,毕业生在求职时,可以在中小城市的交通、能源、环保等领域,寻求就业机会。”

另外,国家鼓励高校毕业生到基层就业的工作力度不减,今年将继续实施的大学生志愿服务西部计划、大学生志愿服务苏北计划等,这对广大毕业生来说也蕴藏着众多的就业机遇。

张羽程 刘劲松

天冷啦 气温大降7℃



天气

昨晚起一股较强的冷空气全面影响江苏,常州将迎来降温天气,同时伴有短暂的降雨过程。

今天起常州天气转晴好,但是温度降幅比较大,据常州市气象台发布的强冷空气预报和天气预报显示,北方有一股较强的冷空气正在东移南下,今天夜里起影响常州。冷空气前锋过后气温将明显下降,最大降温幅度可达7℃。这次冷空气过程相伴而来的主要是大风降温,而降水较少,天气以干冷为主。而本周

末,常州地区的最低温度会达到0℃以下。

生活提醒

感冒指数:极易发,温度极低,昼夜温差极大且风力较强,易发生感冒,请注意适当增减衣服,加强自我防护避免感冒。

今明两天天气

今天多云转阴,西北风4~5级转4~3级,最低温度0℃,最高温度14℃。明天晴转多云,北风3~4级,最低温度1℃,最高温度11℃。

今日我市空气质量轻微污染,全市空气污染指数126~146,空气质量级别为III级,首要污染物为可吸入颗粒物。

孙羽霖



溧阳消防又添“宝”

为进一步增强执勤一线应对各类火灾事故的抢险救援能力,溧阳市政府投入198万元购置的32米登高平台消防车驶进常州市消防支队溧阳大队的营区,正式入警执勤。

韩建仕 裴爱华 葛小林 文/摄

物价局举办特殊培训班

昨天和前天,常州市物价局举办了特殊的培训班,来自全市各镇、街道的59位价格监督服务站站长接受了物价监督等方面的知识培训。

据常州市物价局有关负责人介绍,为加强城乡价格监督服务网络队伍建设,提高网络成员业务素质,市物价局举办此次全市价格监督服务站站长培训班,来自全市各镇、街道的59位价格监督服务站站长参加了培训。这是常州市价格监督服务网络建立之后首次组织的对网络成员较系统和正规的一次培训。

常价宣 刘国庆

南京1912考察武进

千年风水地,浪漫花都情。昨天,“南京1912”携粤鸿和、玛索国际娱乐、苏荷(SOHO)、百度酒吧等13个商家,目前,新天地·夜城已经与韩国E-MART、“中国迪斯尼”宏梦星城等国内外知名企业家成功签约。

“南京1912”执行总裁曾学益表示,武进的发展正是吸引“南京1912”等众多商家前来考察的动因,希望双方能在今后的共同努力下,商家在武进寻找拓展事业的机会。

龙文 周青